

РЕЦЕНЗИЯ НА «СИБИРСКИЙ ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ»¹

«Сибирский психологический журнал» начал выходить в Томске с 1995 г., но широкому профессиональному психологическому сообществу он стал известен несколько позже. Как и всякому новому интеллектуальному продукту, возникшему благодаря инициативе и активности томских психологов-энтузиастов, ему нужно было время для «созревания». К настоящему времени оформилось оригинальное «лицо» этого журнала, сложилась его структура, определились основные области его интересов. Образно можно сказать, что из разряда «оригинального» он превратился в авторитетный научный журнал. Поданные в него авторские работы проходят серьезную процедуру рецензирования, что способствует поступательному росту качества публикаций. Не случайно в нем публикуются не только психологи региона Сибири, но и известные психологи европейской части России (из Москвы, Санкт-Петербурга, Ярославля и др.). Благодаря редакционному коллективу, сложившемуся на факультете психологии Томского госуниверситета, возглавляемому членом-корреспондентом РАО, профессором, доктором психологических наук Г.В. Залевским, «Сибирский психологический журнал» прошел российскую и международную регистрацию, стал периодическим. Журнал с интересом читают многие психологи, поскольку он позволяет быть в курсе не только отдельных научных работ сибиряков, но и способствует пониманию состояния профессионального сибирского сообщества. О том, что эта цель успешно достигается, можно судить хотя бы по выпуску журнала, посвященному Сибирскому психологическому форуму, который психологи Томского госуниверситета организовали и провели в 2004 г. и на котором в полной мере были представлены все основные психологические направления – от Сибири до Дальнего Востока. Замечателен журнал и тем, что он создает условия для профессионального развития и становления молодых психологов, которые могут представить для обсуждения экспертному сообществу результаты своих научных работ. В журнале находится место даже для студентов-психологов, пожелавших попробовать свои силы на поприще научных исследований.

Главный научный сотрудник Института психологии РАН,
доктор психологических наук, профессор
В.В. Знаков

¹ Рецензия была опубликована в № 23 за 2006 г.